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Na osnovu  člana  207. Pravila  JU Prve bošnjačke gimnazije u Sarajevu, Saglasnosti Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo broj: 11-38-22633-7-2/12,  i odluke Školskog odbora, Prva bošnjačka gimnazija u Sarajevu  raspisuje  

J A V N I    K O N K U R S  
za prijem  zaposlenika na upražnjene poslove
1. Nastavnik matematike 12 časova sedmično  i informatike 7 časova sedmično, jedan izvršilac, na određeno vrijeme, do 15.08.2013. godine
.
Uslovi: Pored općih uslova za zasnivanje radnog odnosa, kandidati treba da ispunjavaju i posebne uslove za obavljanje poslova nastavnika predviđene Zakonom o srednjem obrazovanju i Nastavnim planom i programom za gimnazije u Kantonu Sarajevo: završen odgovarajući fakultet ili završen najmanje drugi ciklus Bolonjskog studija odgovarajućeg smjera i zvanja. 
Kandidati treba da imaju aktivno znanje engleskog jezika sa vokabularom koji obezbjeđuje kvalitetnu  realizaciju nastave u međunarodnom programu IGCSE i AS/A Level Mathematics.

Radi utvrđivanja posjedovanja traženih uslova sa kandidatima koji ispunjavaju uslove konkursa će se obaviti intervju i testiranje.
Javni konkurs ostaje otvoren 8 dana od dana objavljivanja.

Prijave se podnose lično u sekretarijatu ili na adresu gimnazije, Sarajevo, ul. Petrakijina 22. 

Uz prijavu i kraću biografiju (CV), kandidat  treba da priloži: Izvod iz matične knjige rođenih, uvjerenje o državljanstvu, diplomu o završenom fakultetu i druge dokaze o ispunjavanju uslova konkursa (original ili ovjerene kopije).
Napotpune i neblagovremene prijave neće se razmatrati.

Izabrani kandidati će stupiti na posao po pravosnažnosti odluke o izboru nakon čega su dužni dostaviti uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za rad u obrazovanju i uvjerenje o nekažnjavanju i nevođenju krivičnog postupka. 
      Sve informacije se mogu dobiti u sekretarijatu Gimnazije ili na tel. broj: 033 227 096.
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