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OBAVJEŠTENJE

KANDIDATIMA ZA POLAGANJE VOZAČKOG ISPITA (AUTOŠKOLAMA)
PREDMET: RADNO VRIJEME I RASPORED POLAGANJA ISPITA
    I – Obavještavamo vas da će prijemna kancelarija Sektora za saobraćaj i edukaciju ubuduće (JU „Studenstski centar“ Nedžarići, ul. Aleja Bosne Srebrne bb – prizemlje) sa strankama raditi prema slijedećem rasporedu:
     1. Prijavljivanje kandidata za polaganje vozačkog ispita: PONEDJELJAK, SRIJEDA I PETAK OD 09,00 DO 12,00 SATI;
2. Kandidati koji polože neki od ispita u ponedjeljak, utorak i srijedu, uvjerenje o položenom ispitu mogu preuzeti u UTORAK naredne sedmice u terminu od 09,00 do 12,00 sati, a oni kandidati koji polože neki od ispita u četvrtak, petak i subotu, uvjerenje mogu preuzeti u  ČETVRTAK naredne sedmice od 09,00 do 12,00 SATI, uz napomenu da se uvjerenja mogu preuzeti isključivo uz ličnu kartu kandidata koji je polagao ispit.
   II – Kandidatima koji se prijave za polaganje ispita, biti će omogućeno polaganje ispita u skladu sa članom 6. Pravilnika o načinu i uvjetima organiziranja ispita za vozača motornih vozila („Službeni glasnik BiH“, broj: 46/12) na slijedeći način:

    1. ISPIT IZ POZNAVANJA PROPISA O BEZBJEDNOSTI SAOBRAĆJA NA PUTEVIMA – TESTOVI
    -   Polaganje ovoga ispita će se odvijati UTORKOM I ČETVRTKOM od 16,00 sati;
- Kandidati koji žele polagati ispit iz poznavanja propisa o bezbjednosti saobraćaja na putevima-TESTOVE, UTORKOM, prijave mogu dostaviti svakim danom predviđenim za prijem istih, zaključno sa PETKOM, a raspored će biti objavljen u petak u popodnevnim satima;
- Kandidati koji žele polagati ispit iz poznavanja propisa o bezbjednosti saobraćaja na  putevima-TESTOVE, ČETVRTKOM, prijave mogu dostaviti svakim danom predviđenim za prijem istih, zaključno sa PONEDJELJKOM, a raspored će biti objavljen u ponedjeljak u popodnevnim satima;

    2. ISPIT IZ POZNAVANJA PRUŽANJA PRVE POMOĆI

    -  Polaganje ovoga ispita će se odvijati SRIJEDOM od 16,00 sati;

    - Kandidati koji žele polagati ispit iz poznavanja pružanja prve pomoći, prijave mogu dostaviti  svakim danom predviđenim za prijem istih, zaključno sa PONEDJELJKOM, a raspored će biti objavljen ponedjeljkom u popodnevnim satima.
    3. ISPIT IZ UPRAVLJANJA MOTORNIM VOZILOM
       - Za prijave kandidata podnesene ponedjeljkom, raspored se oglašava u utorak, a kandidati će biti raspoređeni da ispit, polažu u petak ili subotu iste sedmice.
       - Za prijave kandidata podnesene srijedom, raspored se oglašava u četvrtak, a kandidati će biti raspoređeni da ispit, po pravilu, polažu u ponedjeljak ili utorak naredne sedmice.
       - Za prijave kandidata podnesene petkom, raspored se oglašava u ponedjeljak naredne sedmice, a kandidati će biti raspoređeni da ispit, po pravilu, polažu u srijedu ili četvrtak naredne sedmice.

     Izbor termina polaganja ispita iz upravljanja motornim vozilom je moguće izvršiti samo u izuzetnim okolnostima za čije je postojanje potrebno dostaviti odgovarajući dokaz.
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