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Na osnovu člana 17. Zakona o naučnoistraživačkoj djelatnosti, ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 10/04), i Odluke o uvjetima, postupku i kriterijima za dodjelu sredstava za sufinansiranje izrade i odbrane doktorskih disertacija u 2012. godini, broj: 11-14-25842/12-O, Savjet za nauku Kantona Sarajevo, raspisuje:

KONKURS

ZA SUFINANSIRANJE IZRADE I ODBRANE DOKTORSKIH DISERTACIJA

(predbolonjski studij)

1)  Konkurs se raspisuje za dodjelu jednokratne novčane pomoći i to za:

a) Kandidate koji su stekli zvanje doktora nauka odnosno odbranili doktorsku disertaciju u 2012. godini ili imaju zakazan datum odbrane disertacije najkasnije do 31.12.2012. godine, po predbolonjskom sistemu studija.

2) Pravo prijave na Konkurs imaju osobe koje imaju prebivalište u Kantonu Sarajevo
najmanje prethodnih pet godina od dana raspisivanja istog i koji ispunjavaju uvjete
navedene u Odluci o uvjetima, postupku i kriterijima za dodjelu sredstava za
sufinansiranje izrade i odbrane doktorskih disertacija (tekst Odluke objavljen je na internet-stranici Ministarstva).

3) Kandidati koji se prijavljuju za dodjelu sredstva za sufinansiranje izrade doktorske disertacije obavezni su dostaviti:

· prijavni obrazac (može se preuzeti sa internet-stranice Ministarstva ili na šalter-sali Kantona Sarajevo);

· kratku biografiju;

· uvjerenje o državljanstvu (original ili kopiju ovjerenu kod nadležne općinske službe);

· uvjerenje o kretanju (izdaje nadležna služba pri policijskim upravama u Kantonu Sarajevo);

· prijavu prebivališta (CIPS);

· uvjerenje odnosno diplomu o sticanju zvanja doktora nauka i/ili dokaz o zakazanom datumu odbrane (najkasnije do 31.12.2012. godine);

· ovjerenu izjavu da kandidat nije ostvario pravo na sufinansiranje izrade i odbrane doktorske disertacije od javnog sektora (općine, Grad, Kanton, FBiH, BiH, fondova, ministarstava i javnih preduzeća) i da nije oslobođen predmetnih troškova od strane visokoškolske ustanove na kojoj je stekao zvanje doktora nauka;

· potpisanu i ovjerenu Izjavu da se na kandidata ne odnosi član IX. 1. Ustava Bosne i Hercegovine (ovjerenu kod nadležne općinske službe);

· kopiju bankovne kartice sa brojem tekućeg računa kandidata na koji se mogu doznačiti sredstva za ovu namjenu;

· spisak objavljenih radova u nekom od referentnih časopisa koji prate relevantne međunarodne baze podataka za odgovarajuću naučnu oblast (bibliografija, spisak relevantnih naučnih baza možete naći na stranici: www.anubih.ba/baze. Dokaz o tome pribavlja kandidat u vidu hard-copy ispisa koji pokazuje kako baza prepoznaje kandidata.


U zahtjevu kandidat je dužan naznačiti: ime i prezime, adresu i kanton, kontakt telefon, matični broj (JMBG), podatke o visokoškolskoj ustanovi na kojoj je stekao zvanje doktora nauka, kao i naučnu oblast kojoj pripada tema (zahtjev podnijeti isključivo na obrascu koji se može preuzeti sa internet-stranice Ministarstva www.monks.ba i na šalter-sali Kantona Sarajevo).

Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo će u roku od 30 dana od dana zatvaranja Konkursa objaviti preliminarnu listu kandidata koji ispunjavaju uvjete za dodjelu sredstava za sufinansiranje izrade i odbrane doktorskih disertacija i to na internet-stranici Ministarstva i oglasnoj ploči Kantona Sarajevo.

Na preliminarnu listu dobitnika sredstava kandidati mogu uputiti pisani prigovor ministru u roku od 8 dana od dana objavljivanja iste. Odluka ministra po izjavljenom prigovoru je konačna.

Isplata sredstava će se izvršiti putem Univerziteta u Sarajevu i to kada bude objavljena konačna lista dobitnika sredstava na internet-stranici Ministarstva i oglasnoj ploči Kantona Sarajevo.
Napomena: Tražena dokumentacija se dostavlja u originalu ili ovjerenim kopijama i ne vraća se kandidatima. Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane.

Konkurs je otvoren do 01.11.2012. godine.

Kandidati prijave sa potpunom dokumentacijom trebaju dostaviti lično na šalter-salu Kantona Sarajevo ili poštom preporučeno na adresu:

Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo

Ul. Reisa Džemaludina Čauševića br. l

Sarajevo 

sa naznakom 

"Prijava na Konkurs za dodjelu sredstava za sufinansiranje izrade i odbrane 

doktorskih disertacija - ne otvaraj (otvara Komisija)".

Kontakt telefon: 033/562-132 ili e-mail: mon@mon.ks.gov.ba
Tekst Konkursa je dostupan i na internet-stranici Ministarstva: www.monks.ba.









PREDSJEDNIK SAVJETA
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