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PREDMET: Izmještanje polaznog mjesta za polaganje vozačkog ispita - parking prostor Most Suade Dilberović 

Obavještavamo Vas da će zbog izgradnje Južne longitudinale doći do promjene režima saobraćaja na području općina Centar i Novo Sarajevo, a na cestama na kojima se odvija polaganje vozačkog ispita. Stoga smo primorani izmjestiti polazno mjesto - parking prostor Most Suade Dilberović na parking prostor Dobrinja IV na kojem se već odvija polaganje vozačkog ispita za kandidate sa područja općina: Novi Grad, Ilidža, Hadžići i Trnovo.
Kako ne bismo povrijedili ili ugrozili prava kandidata za polaganje vozačkog ispita, niti ih izložili dodatnim materijalnim troškovima i stresu, dajemo mogućnost izbora termina polaganja vozačkog ispita onim kandidatima koji su završili osposobljavanje sa polaznog mjesta – parking prostor Most Suade Dilberović za polaganje na ovome polaznom mjestu i to do SUBOTE 18.05.2013. godine. Ova mogućnost se pruža svim onim kandidatima koji se prijave za polaganje vozačkog ispita zaključno sa SRIJEDOM 15.05.2013. godine. 
U cilju što kvalitenije osposobljenosti budućih vozača, u međuvremenu smo pripremili i određene korekcije i dopune voznih ruta po kojima će se obavljati ispit iz upravljanja motornim vozilom, a iste vam u prilogu dostavljamo.
Navedene izmjene stupaju na snagu u PONEDJELJAK 20. 05. 2013. godine, do kada će se ispiti obavljati po već ustaljenoj šemi, a do navedenog datuma vrijeme je predviđeno za kvalitetnu pripremu kandidata i drugih relevantnih učesnika u ovim poslovima. 

                                         M I N I S T A R

                                                                                                      Prof.dr. Damir Marjanović
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I - RUTE ZA POLAGANJE ISPITA IZ  UPRAVLJANJA MOTORNIM VOZILOM A  KATEGORIJE  I   A1   POTKATEGORIJE
RUTA 1

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka do raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta, skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta doći do semafora na raskrsnici sa ulicom Olimpijska. Na semaforu desno, a zatim opet desno ulicom Olimpijska do raskrsnice gdje je potrebno postupiti po saobraćajnom znaku ,,STOP''. Skrenuti lijevo i doći do raskrsnice ulica Safeta Hadžića i Ive Andrića, proći pravo i nastaviti ulicom Ive Andrića do prvih semafora, skrenuti lijevo i na raskrsnici ulica Semira Frašte i Nerkeza Smailagića skrenuti lijevo, ući na parking protsor, te izaći sa parking prostora u ulicu semira Frašte. Skrenuti desno na prvoj raskrsnici i vratiti se do semafora u ulici Ive Andrića. Na semaforu skrenuti lijevo u ulicu Ive Andrića i voziti do raskrsnice sa ulicom Bulevar Meše Selimovića, skrenuti lijevo i ulicom Bulevar Meše Selimovića doći do semafora kod Bitumenke i skrenuti desno u ulicu Džemala Bijedića. Voziti ulicom Džemala Bijedića do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Meše Selimovića, skrenuti desno, na semaforima nastaviti pravo do ulice Safeta Hadžića i skrenuti desno. Voziti ulicom Safeta Hadžića do raskrsnice sa ulicom Ante Babića,  na semaforu skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta  doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Na ovoj raskrsnici skrenuti desno i voziti ulicom Avde Ćuka na polazno mjesto i završiti ispit. 

RUTA 2

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka do raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta, skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta voziti do prvih semafora i na raskrsnici skrenuti lijevo i voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Mimar Sinana. Na ovim semaforima skrenuti desno i voziti do raskrsnice sa ulicom Braće Mulića. Na semaforima nastaviti vožnju pravo i na raskrsnici ulica Braće Mulića i Akifa Šeremeta skrenuti lijevo u ulicu Akifa Šefemeta. Voziti ulicom Akifa Šeremeta i na prvoj raskrsnici skrenuti lijevo u ulicu Rudolfa Rude Tomića. Nastaviti vožnju pravo u ulicu Andreja Andrejevića. Na slijedećoj raskrsnici voziti desno u ulicu Akifa Šeremeta. Na raskrsnici skrenuti desno, postupiti u skladu sa saobraćajnim znakom «STOP», te nastaviti voziti pravo do raskrsnice sa ulicom Braće Mulić. Na raskrsnici skrenuti desno, voziti do raskrsnice kod restorana «Kedaš», te skrenuti lijevo i voziti do raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta. Skrenuti lijevo i voziti do raskrsnice sa ulicom Olimpijska. Skrenuti desno u ulicu Olimpijska, do raskrsnice  gdje je potrebno postupiti po saobraćajnom znaku ,,STOP''. Odatle lijevo uz Mojmilo, do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića i skrenuti lijevo. Voziti ulicom Safeta Hadžića do raskrsnice sa ulicom Ante Babića, na semaforu skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Na ovoj raskrsnici skrenuti desno i voziti ulicom Avde Ćuka na polazno mjesto i završiti ispit.
RUTA – PUTANJA  BROJ 3.
Sa parkinga ulicom Avde Ćuka do raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta, skrenuti lijevo i voziti ulicom Lukavička cesta do raskrsnice kod Dječijeg sela. Na ovoj raskrsnici skrenuti desno uz Mojmilo i voziti do raskrsnice sa ulicom Olimpijska, zatim lijevo u ulicu Olimpijska i voziti do prve raskrsnice koja se nalazi prije semafora i skrenuti lijevo, a zatim na slijedećoj raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku ,,STOP''. Skrenuti desno i voziti ravno ulicom Ante Babića sve do raskrsnice sa ulicom bulevar Meše Selimovića i skrenuti desno. Voziti ulicom Bulevar Meše Selimovića in a prvom raskršću sa ulicom Ive Andrića skrenuti lijevo i opet na slijedećem raskršću skrenuti lijevo u ulicu Džemala Bijedića. Voziti ulicom Džemala Bijedića do raskrsnice “Bitumenka”, skrenuti lijevo u ulicu Ante Babića i nastaviti vožnju pravo ulicom Ante Babića prema ulici Lukavička cesta. Doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka, skrenuti desno ulicom Avde Ćuka, vratiti se n apolazno mjesto i završiti ispit. 
II - RUTE ZA POLAGANJE ISPITA IZ  UPRAVLJANJA MOTORNIM VOZILOM B  I  BE  KATEGORIJE  I   B1   POTKATEGORIJE

RUTA 1

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom Želimira Vidovića- Kelija i Lukavička cesta doći do semafora na raskrsnici sa ulicom Olimpijska. Na semaforu skrenuti desno a zatim opet desno ulicom Olimpijska a prije uspona skrenuti lijevo na parking prostor gdje će se uraditi vožnja unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobila na dvije do tri dužine auta) i parkiranje. Izaći sa parkinga lijevo do uspona, zaustaviti vozilo i krenuti uz pomoć ručne kočnice i na raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku „STOP“. Skrenuti lijevo i doći do raskrnice ulica Safeta Hadžića i Ive Andrića, proći pravo i nastaviti ulicom Ive Andrića do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Skrenuti lijevo i ulicom Bulevar Meše Selimovića doći do semafora kod preduzeća „ Bitumenka“ i skrenuti desno u ulicu Džemala Bijedića. Voziti ulicom Džemala Bijedića do prvog dozvoljenog skretanja i skrenuti desno prema ulazu u „Bitumenku“, uraditi lijevo polukružno i vratiti se na raskrsnicu sa ulicom Džemala Bijedića. Skrenuti desno i voziti do semafora na raskrnici sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Proći pravo kroz raskrsnicu i ulicom Ive Andrića doći do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića pa na semaforima skrenuti desno u ulicu Safeta Hadžića. Voziti ulicom Safeta Hadžića do raskrnice sa ulicom Ante Babića, na semaforu skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta i Želimira Vidovića- Kelija doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno i ulicom Avde Ćuka voziti do polaznog mjesta.

RUTA 2

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom ulicom Želimira Vidovića- Kelija voziti do prvih semafora. Na raskrsnici skrenuti lijevo i voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Mimar Sinana. Na ovim semaforima skrenuti desno i voziti do raskrnice sa ulicom Braće Mulić. Skrenuti desno i voziti do raskrnice sa kružnim tokom saobraćaja. Izaći na drugom izlazu sa kružnog toka i ulicom Lukavička cesta voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Olimpijska, a zatim skrenuti desno, pa opet desno. Voziti pravo do uspona, zaustaviti se i izvršiti polazak pomoću ručne kočnice, a zatim na raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku „STOP“. Skrenuti desno pa ponovo desno i ulicom Lukavička cesta voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Safeta Hadžića. Skrenuti desno i ulicom Safeta Hadžića doći do raskrsnice sa ulicom Ive Andrića i skrenuti lijevo. Voziti ulicom Ive Andrića do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Proći pravo u ulicu Džemala Bijedića i skrenuti lijevona prvim semaforima. Voziti pravo ulicom Džemala Bijedićai skrenuti lijevoo prema ulazu u „Bitumenku“ , uraditi lijevo polukružno i vratiti se na raskrnicu. Postupiti po saobraćajnom znaku „STOP“ i skretnuti lijevo i doći na raskrsnicu sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Na semaforu proći pravo i ulicom Ante Babića, Lukavičkom cestom i ulicom Želimira Vidovića- Kelija doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka, skrenuti desno a zatim ući lijevo u ulicu Gandijeva, ući na parking, te na parking prostoru izvršiti vožnju unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobila na dvije do tri dužine auta) i parkiranje, a zatim izaći sa parkinga desno i na raskrsnici sa ulicom Avde Ćuka skrenuti lijevo i voziti do polaznog mjesta.

RUTA 3

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom Želimira Vidovića- Kelija i Lukavička cesta doći do raskrsnice kod dječijeg sela. Skrenuti desno uz Mojmilo i voziti do raskrsnice sa ulicom Olimpijska i skrenuti lijevo u Olimpijsku ulicu. Nastaviti vožnju pravo kroz ulicu, a zatim prije semafora skrenuti lijevo i voziti do uspona gdje treba zaustaviti vozilo i vozilom poći pomoću ručne kočnice, a na raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku „STOP“. Nakon toga skrenuti desno i voziti do raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta, skrenuti desno i voziti do semafora na raskrsnici Ante Babića i Semira Frašte. Skrenuti desno i na prvoj raskrnici uraditi lijevo polukružno i vratiti se do semafora. Skrenuti desno i voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Na raskrsnici skrenuti lijevo i ulicom Bulevar Meše Selimovića voziti do prve raskrsnice, skrenuti lijevo pa ponovo lijevo i vratiti se ulicom Bulevar Meše Selimovića do raskrsnice sa ulicom Ive Andrića. Skrenuti desno u ulicu Ive Andrića i voziti pravo do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića. Kroz raskrsnicu produžiti pravo ispod dječijeg sela i prije raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta skrenuti desno u ulicu Olimpijska a zatim na semaforu lijevo i ulicom Lukavička cesta i Želimira Vidovića – Kelija doći do raskrsnice   sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno a zatim lijevo u ulicu Gandijeva, ući na parking, te na parking prostoru izvršiti vožnju unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobila na dvije do tri dužine auta) i parkiranje, a zatim izaći sa parkinga desno i na raskrsnici sa ulicom Avde Ćuka skrenuti lijevo i voziti do polaznog mjesta.

RUTA 4

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom ulicom Želimira Vidovića- Kelija i Lukavička cesta doći do raskrsnice kod dječijeg sela. Skrenuti desno uz Mojmilo i voziti do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića i Ive Andrića. Proći kroz raskrsnicu pravo do prvih semafora a zatim skrenuti lijevo pa ponovo lijevo na prvoj raskrsnici ulica Semira Frašte i Nerkeza Smajlagića. Voziti ulicom Semira Frašte i ući lijevo na parking te na parking prostoru izvršiti vožnju unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobila na dvije do tri dužine auta) i parkiranje. Izaći sa parkinga desno i na prvoj raskrsnici skrenuti opet desno a zatim lijevo na semaforima sa ulicom Ive Andrića. Voziti pravo ulicom Ive Andrića do semafora sa ulicom Bulevar Meše Selimovića i skrenuti desno i voziti do prvih semafora na raskrsnici sa ulicom Bajrama Zenunija. Skrenuti desno i voziti do raskrsnice sa ulicom Sulejmana ef. Musića , skrenuti desno u istu ulicu doći do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića. Skrenuti desno i ulicom Safeta Hadžića voziti do prvih semafora sa ulicom Ive Andrića. Skrenuti lijevo a zatim desno u Olimpijsku ulicu, voziti pravo do semafora i skrenuti lijevo u ulicu Lukavička cesta. Voziti pravo i ulicama Lukavička cesta i Želimira Vidovića – Kelija doći do raskrsnice   sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno u ulicu Avde Ćuka i odmah lijevo u Gandijevu ulicu. Na prvoj raskrsnici ( ispred apoteke ) napraviti polukružno okretanje i vratiti se do ulice Avde Ćuka. Skrenuti lijevo i voziti do ulaza na polazno mjesto , zaustaviti vozilo i poći pomoću ručne kočnice a zatim ući na polazno mjesto .

RUTA 5

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom Želimira Vidovića- Kelija, Lukavička cesta i Ante Babića voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Semira Frašte, skrenuti desno i na prvoj raskrsnici uraditi lijevo polukružno i vratiti se do semafora.  Na semaforu nastaviti vožnju pravo u ulicu Adija Mulabegovića do saobraćajnog znaka „STOP“ a zatim skrenuti desno do semafora u ulici Aleja Bosne Srebrene. Na raskrsnici skrenuti desno u ulicu Aleja Bosne Srebrene, voziti do prve raskrsnice, skrenuti desno u ulicu Adija Mulabegovića,na semaforima nastaviti vožnju pravo do drugog parkinga, skrenuti desno na parking prostor. Na parking prostoru izvršiti vožnju unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobila na dvije do tri dužine auta) i parkiranje a na izlazu sa parkinga skrenuti lijevo, voziti pravo do prvih smafora i na raskrsnici skrenuti desno, voziti pravo do raskrsnice ulica Ante Babića i Adija Mulabegovića, skrenuti lijevo i voziti do raskrsnice sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Na raskrsnici skrenuti lijevo i ulicom Bulevar Meše Selimovića voziti do prve raskrsnice, skrenuti lijevo a zatim kod Doma penzionera na prvoj raskrsnici skrenuti lijevo i ulicom Bulevar Meše Selimovića doći do Nedžarića. Na semaforu skrenuti desno u ulicu Ante Babića a zatim nastaviti ulicom Lukavička Cesta i Želimira Vidovića - Kelija do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka, skrenuti desno i voziti do ulaza na polazno mjesto , zaustaviti vozilo i poći pomoću ručne kočnice a zatim ući na polazno mjesto .

RUTA 6

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom Želimira Vidovića- Kelija voziti do prvih semafora i na raskrsnici skrenuti lijevo i voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Mimar Sinana. Na ovim semaforima skrenuti desno i voziti do prvog parkinga sa desne strane ( ispod osnovne škole ) ući na parking, te na parking prostoru izvršiti vožnju unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobila na dvije do tri dužine auta) i parkiranje. Izaći sa parkinga desno i voziti do raskrnice sa ulicom Braće Mulić, skrenuti desno i voziti do raskrnice sa kružnim tokom saobraćaja. Izaći na drugom izlazu sa kružnog toka i ulicom Lukavička cesta voziti do raskrsnice kod dječijeg sela. Skrenuti desno uz Mojmilo i voziti do raskrsnice sa ulicom Olimpijska i skrenuti lijevo u Olimpijsku ulicu. Nastaviti vožnju pravo kroz ulicu, a zatim prije semafora skrenuti lijevo i voziti do uspona gdje treba zaustaviti vozilo i vozilom poći pomoću ručne kočnice, a na raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku „STOP“.  Nakon toga skrenuti desno i voziti do raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta, skrenuti desno i voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Safeta Hadžića. Skrenuti desno i ulicom Safeta Hadžića doći do raskrsnice sa ulicom Ive Andrića i skrenuti lijevo. Voziti ulicom Ive Andrića i skrenuti lijevo na prvim semaforima a zatim desno u ulicu Nerkeza Smajlagića. Voziti ulicom Nerkeza Smajlagića do raskrnice sa ulicom Semira Frašte, skrenuti desno do semafora sa ulicom Ante Babića a na semaforima skrenuti lijevo. Voziti pravo ulicama Ante Babića , Lukavičkom cestom i ulicom Želimira Vidovića- Kelija doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno u ulicu Avde Ćuka a zatim ući lijevo u ulicu Gandijeva. Na prvoj raskrsnici (ispred apoteke) napraviti polukružno okretanje i vratiti se do ulice Avde Ćuka, skrenuti lijevo i voziti do polaznog mjesta.

RUTA 7

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom ulicom Želimira Vidovića- Kelija i Lukavička cesta doći do raskrsnice kod dječijeg sela. Skrenuti desno uz Mojmilo i voziti do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića i Ive Andrića. Proći kroz raskrsnicu pravo do prvih semafora a zatim skrenuti lijevo pa ponovo lijevo na prvoj raskrsnici ulica Semira Frašte i Nerkeza Smajlagića. Voziti ulicom Semira Frašte i ući lijevo na parking te na parking prostoru izvršiti vožnju unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobila na dvije do tri dužine auta) i parkiranje. Izaći sa parkinga desno i na prvoj raskrsnici skrenuti opet desno a zatim lijevo na semaforima sa ulicom Ive Andrića. Voziti pravo ulicom Ive Andrića do semafora sa ulicom Bulevar Meše Selimovića , skrenuti lijevo i ulicom Bulevar Meše Selimovića doći do semafora kod preduzeća „ Bitumenka“ i skrenuti desno u ulicu Džemala Bijedića. Voziti ulicom Džemala Bijedića do prvog dozvoljenog skretanja i skrenuti desno prema ulazu „Bitumenke“, uraditi lijevo polukružno i vratiti se na raskrsnicu sa ulicom Džemala Bijedića. Postupiti po saobraćajnom znaku „STOP“, skretnuti lijevo i doći na raskrsnicu sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Na semaforu proći pravo i ulicom Ante Babića doći do skretanja u ulicu Aleja Bosne Srebrene. Voziti do prvog skretanja lijevo, pa ponovo lijevo na semaforima u ulicu Adija Mulabegovića. Voziti pravo do semafora, skrenuti desno i voziti pravo ulicama Lukavička cesta i Želimira Vidovića – Kelija do raskrsnice   sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno u ulicu Avde Ćuka i voziti do ulaza na polazno mjesto , zaustaviti vozilo i poći pomoću ručne kočnice a zatim ući na polazno mjesto .

RUTA 8

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom ulicom Želimira Vidovića- Kelija, Lukavička cesta i Ante Babića doći do semafora sa raskrsnicom Ante Babića i Semira Frašte. Skrenuti desno a odmah zatim na narednoj raskrsnici skrenuti lijevo i voziti do ulaza na parking. Ući lijevo na parking te na parking prostoru izvršiti vožnju unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobila na dvije do tri dužine auta) i parkiranje, a zatim izaći sa parkinga desno i na prvoj raskrsnici skrenuti opet desno. Proći pravo kroz raskrsnicu sa semaforima i voziti pravo ulicom Adija Mulabegovića do saobraćajnog znaka „STOP“. Skrenuti desno, pa opet desno na semaforima u ulicu Aleje Bosne Srebrene, pa opet desno a zatim lijevo na semaforima u ulicu Adija Mulabegovića. Voziti pravo do semafora a zatim skrenuti desno i voziti pravo ulicama Ante Babića i Lukavička cesta do kružnog toka. Izaći na prvom izlazu sa kružnog toka i voziti ulicom Braće Mulića do semafora na raskrsnici sa bulevarom Mimar Sinana. Voziti pravo do semafora sa ulicom Emira Zole i skrenuti lijevo, a zatim pravo do semafora sa ulicom Želimira Vidovića – Kelija i skrenuti desno. Voziti ulicom Želimira Vidovića – Kelija do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno u ulicu Avde Ćuka pa desno u ulicu Kasima Prohića i na prvoj raskrsnici uraditi lijevo polukružno okretanje. Vratiti se do ulice Avde Ćuka i skrenuti desno a  zatim voziti do ulaza na polazno mjesto , zaustaviti vozilo i poći pomoću ručne kočnice a zatim ući na polazno mjesto .

III - RUTE ZA POLAGANJE ISPITA IZ UPRAVLJANJA MOTORNIM VOZILOM  C   KATEGORIJE  I   C1   POTKATEGORIJE

RUTA 1
Iz raskrsnice sa kružnim tokom saobraćaja, ulicom Avde Ćuka do raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta, skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta do raskrsnice sa ulicom Olimpijska. Na semaforu skrenuti desno u ulicu Olimpijska, pa opet desno do uspona. Na usponu parkirati vozilo uz ivicu kolovoza, osigurati ga od samopokretanja uz upotrebu, pored ostalog i klinastih podmetača. Nakon te radnje, vozilom poći pod ručnom i na raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku ,,STOP'', a zatim lijevo uz Mojmilo do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića, proći pravo i nastaviti ulicom Ive Andrića i na prvim semaforima skrenuti desno. Na raskrsnici ulica Bosanska i Geteova skrenuti lijevo u ulicu Geteova, proći kroz parking, vratiti se na semaphore, a zatim desno niz ulicu Ive Andrića do raskrsnice sa ulicom Bulevar Meše Selimovića, na semaforu skrenuti lijevo i ulicom Bulevar Meše Selimovića doći do prvih semafora kod preduzeća ,,Bitumenka'', skrenuti desno u ulicu Džemala Bijedića, pa opet desno i istom ulicom do prvog skretanja u desnu stranu prema raskrsnici sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Na semaforu kroz raskrsnicu proći pravo i ulicom Ive Andrića doći do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića, na semaforu skrenuti desno do raskrsnice sa ulicom Ante Babića, a zatim lijevo i ulicom Lukavička cesta doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno, zatim lijevo i ulicu Gandijeva, pa ući na parking te izvršiti vožnju unazad i parkiranje, a zatim izaći s parkinga, voziti  do raskrsnici sa Avde Ćuka, skrenuti lijevo i doći n apolazno mjesto. 
RUTA 2
Iz raskrsnice sa kružnim tokom saobraćaja, ulicom Avde Ćuka do raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta, skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta do raskrsnice sa ulicom Olimpijska. Na semaforu skrenuti desno u ulicu Olimpijska, pa opet desno do uspona. Na usponu parkirati vozilo uz ivicu kolovoza, osigurati ga od samopokretanja uz upotrebu, pored ostalog i klinastih podmetača. Nakon te radnje, vozilom poći pod ručnom i na raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku ,,STOP'', a zatim desno niz Mojmilo i na raskrsnici sa ulicom Lukavička cesta ponovo desno do raskrsnice sa ulicom Ante Babića, na semaforu skrenuti desno u ulicu Safeta Hadžića. Voziti ulicom Safeta Hadžića do raskrsnice sa ulicom Ive Andrića,na semaforu skrenuti lijevo i ulicom Ive Andrića voziti do prvih semafora, skrenuti desno.  Na raskrsnici ulica Bosanska i Geteova skrenuti lijevo u ulicu Geteova proći kroz parking i vratiti se na semaphore. Na semaforu skrenuti desno i ulicom Ive Andrića doći na raskrsnicu sa ulicom Bulevar Meše Selimovića, proći pravo kroz raskrsnicu, a zatim lijevo ulicom Džemala Bijedića do raskrsnice sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Kroz raskrsnicu proći pravo i ulicom Ante Babića doći do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića, skrenuti lijevo ulicom Safeta Hadžića, a zatim desno na raskrsnici sa ulicom Ive Andrića i nastaviti vožnju niz Mojmilo do ispred raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta, skrenuti desno u ulicu Olimpijska, a zatim na semaforima lijevo i ulicom Lukavička cesta doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno, zatim lijevo i ulicu Gandijeva, pa ući na parking te izvršiti vožnju unazad i parkiranje, a zatim izaći s parkinga, voziti do raskrsnice sa ulicom Avde Ćula, skrenuti lijevo i doći na polazno mjesto. 
RUTA 3
Iz raskrsnice sa kružnim tokom saobraćaja, ulicom Avde Ćuka do raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta. Skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta doći do prvih semafora, skrenuti lijevo i voziti pravo do raskrsnice sa ulicom Bulevar Mimar Sinana. Na semaforu skrenuti desno i ulicom Bulevar Mimar Sinana voziti do raskrsnice sa ulicom Braće Mulića. Na semaforu ići pravo i na rakrsnici ulica Braće Mulić i Akifa Šeremeta, skrenuti lijevo u ulicu Akifa Šeremeta (kod “ADAZALA”), a zatim na prvoj slijedećoj raskrsnici iz ulice Akifa Šeremata skrenuti lijevo u ulicu Rudolfa Rude Tomića. Voziti pravo ulicom Rudolfa Rude Tomića i iz iste  skrenuti desno u ulicu Andreja Andrejevića. Na slijedećoj prvoj raskrsnici skrenuti desno u pravcu hotela “OCTAGON” ulica Akifa Šeremeta, na  raskrsnici skrenuti desno, postupiti po saobraćajnom znaku “STOP”, nastaviti pravo istom ulicom do raskrsnice sa ulicom Braće Mulić skrenuti desno i voziti ulicom Braće Mulić do raskrsnice kod restorana “KEDAŠ”,  skrenuti lijevo i voziti do  raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta, skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta voziti do raskrsnice ulica Ante Babića i Adija Mulabegovića. Na raskrsnici skrenuti lijevo, voziti ukicom Adija mUlabegovića do znaka “STOP”, zatim skrenuti lijevo u ulicu Ramiza Salčina do prvog skretanja lijevo, potom izvršiti vožnju unazad. Poslije vožnje unazad ponovo skrenuti lijevo do ulice Adija Mulabegovića ići dsno. Na raskrsnici ulica Ante Babića i Adija Mulabegovića skrenuti desno u ulicu Ante Babića i voziti do raskrsnice sa ulicom Olimpijska. Na semaforu skrenuti lijevo u ulicu Olimpijska, pa opet desno do uspona. Na usponu parkirati vozilo uz ivicu kolovoza, osigurati ga od samopokretanja uz upotrebu, pored ostalog i klinastih podmetača. Nakon te radnje, vozilom poći pod ručnom i na raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku ,,STOP'', a zatim desno niz Mojmilo i na raskrsnici sa ulicom Lukavička cesta skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno, zatim lijevo i ulicu Gandijeva, pa ući na parking te izvršiti vožnju unazad i parkiranje, a zatim izaći sa parkinga, voziti do raskrsnice sa ulilcom avde Ćuka, skrenuti lijevo i doći na polazno mjesto. 
RUTA 4
Iz raskrsnice sa kružnim tokom saobraćaja, ulicom Avde Ćuka, voziti pravo do raskrsnice sa ulicom Lukavička cesta, skrenuti lijevo i voziti ulicom Lukavička cesta  do raskrsnice kod Dječijeg sela, a zatim skrenuti desno uz Mojmilo i voziti  do raskrsnice  Safeta Hadžića i Ive Andrića. Proći pravo kroz raskrsnicu i nastaviti voziti ulicom Ive Andrića. Na prvim semaforima skrenuti lijevo, ponovo skrenuti lijevo, voziti ulicom Semira Frašte i skrenuti lijevo na parking prostor. Ući na parking prostor i iz istog propisno izaći ponovo u ulicu Semira Frašte, gdje treba skrenuti desno na prvoj raskrsnici i vratiti se na semafore u ulicu Ive Andrića. Na semaforima skrenuti lijevo u ulicu Ive Andrića i voziti pravo do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Meše Selimovića, skrenuti desno i ulicom Bulevar Meše Selimovića doći do prvih semafora na raskrsnici sa ulicom Bajrama Zenunija.Skrenuti desno  i voziti do raskrsnice sa ulicom Sulejmana ef. Musića, skrenuti desno u istu ulicu, nastaviti vožnju do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića, skrenuti desno  i ulicom Safeta Hadžića voziti pravo do raskrsnice sa ulicom Ante Babića. Na semaforu skrenuti lijevo u istu ulicu i zatim odmah na slijedećim semaforima skrenuti ponovo lijevo u ulicu Olimpijska. Na slijedećoj raskrsnici, u ulici Olimpiska, skrenuti desno, na usponu parkirati vozilo uz ivicu kolovoza, osigurati ga od samopokretanja uz upotrebu, pored ostalog i klinastih podmetača. Nakon te radnje, vozilom poći pod ručnom i na raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku ,,STOP'', a zatim desno niz Mojmilo i na raskrsnici sa ulicom Lukavička cesta skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno zatim lijevo i ulicu Gandijeva, pa ući na parking te izvršiti vožnju unazad i parkiranje, a zatim izaći sa parkinga, voziti do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka, skrenuti lijevo i doći n apolazno mjesto. 
IV - RUTE PUTANJA ZA POLAGANJE ISPITA IZ UPRAVLJANJA MOTORNIM VOZILOM  CE,  D  I  DE  KATEGORIJE I  C1E, D1  I  D1E  POTKATEGORIJE

RUTA 1
Iz raskrsnice sa kružnim tokom saobraćaja, ulicom Ilhumana do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića Kelija doći kod  Dječijeg sela a zatim skrenuti desno, voziti do ul. Safeta Hadžića. Na raskrsnici skrenuti lijevo voziti do ul. Ante Babića, na raskrsnici skrenuti desno, voziti do ul. Adija  Mulabegovića. Na raskrsnici skrenuti lijevo i voziti pravo do ul.Ramiza Salčina, skrenuti lijevo  i voziti  do  prve raskrsnice, (zatim vozila CE,DE,C1E i D1E voze do kraja ulice gdje se okreću polukružno poravnaju vozilo uz ivičnjak i izvrše vožnju unazad za 2-3 dužine vozila), zatim skrenuti lijevo pa zaustaviti i poravnati  vozilo uz desni ivičnjak. Izvršiti vožnju unazad na desnu stranu (uz odgovarajući signalizaciju na vozilu), dok se vozilo nepočne kretati ravno uz ivičnjak. Zatim ponovo skrenuti  desno u istu ulicu. Na kraju ulice skrenuti lijevo, voziti do ul. Adija Mulabegovića, na raskrsnici proći pravo do ul. Aleje Bosne Srebrene po na raskrsnici skrenuti desno. Voziti do ulice Ante Babića na raskrsnici skrenuti lijevo, voziti  pravo kroz raskrsnicu Bulevar Meše Selimovića do raskrsnice sa ul. Džemala Bjedića skrenuti desno iza „Bitumenke“. Voziti do semafora do skretanja u ul. Ive Andrića. U  ul. Ive Andrića prvo proširenje na desnu stranu (preko puta taxi stajališta) izvršiti stajanje i polazak na uzbrdici (ručna kočnica), potom kandidat da objasni postupak pri ulasku i izlasku putnika i načinu obraćanju putnicima koji namjeravaju da napuste vozilo a zatim će se  ponovo vraćati. Sa mjesta polaska iz ul Ive Andrića  voziti do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića. Na raskrsnici skrenuti desno do ul. Ante Babića, skrenuti lijevo, i voziti  ul. Ante Babića i Želimita Vidovića  Kelija do polaznog mjesta.

RUTA 2

 Iz  raskrsnice sa kružnim tokom saobraćaja, ulicom Ilhumana do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića Kelija doći  do ul. Adija  Mulabegovića. Na raskrsnici skrenuti lijevo i voziti pravo do ul. Ramiza Salčina, skrenuti lijevo  i voziti do prve raskrsnice,(zatim vozila CE,DE,C1E i D1E voze do kraja ulice gdje se okreću polukružno poravnaju vozilo uz ivičnjak i izvrše vožnju unazad za 2-3 dužine vozila),zatim skrenuti lijevo pa zaustaviti i poravnati  vozilo uz desni ivičnjak Izvršiti vožnju unazad na desnu stranu (uz odgovarajući signalizaciju na vozilu) dok se vozilo nepočne kretati ravno uz ivičnjak. Zatim ponovo skrenuti  desno u istu ulicu, na kraju ulice skrenuti lijevo i voziti do ul. Adija Mulabegovića. Na raskrsnici skrenuti desno. Voziti do raskrsnice sa ulicom Ante Babića na semaforima skrenuti desno, zatim voziti do ul. Safeta Hadžića gdje će se skrenuti lijevo. Voziti do „Merkatora“ zatim skrenuti lijevo u ul. Sulejmana Efendije Musića. Voziti do Općtine i skrenuti lijevo ul.Bajrama Zenunija voziti do raskrsnice  Bulevar Meša Selimović. Skrenuti lijevo voziti do ul. Ive Andrića skrenuti lijevo. U  ul. Ive Andrića prvo proširenje na desnu stranu, (preko puta taxi stajališta) izvršiti stajanje polazak na uzbrdici (ručna kočnica) potom kandidat da objasni postupak pri ulasku i izlasku putnika, i načinu obraćanju putnicima koji namjeravaju da napuste vozilo a zatim će se  ponovo vraćati. Sa mjesta polaska iz ul Ive Andrića  voziti do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića. Na raskrsnici  voziti pravo do ul. Želimira Vidovića Kelija gdje treba skrenuti lijevo i voziti do polaznog mjesta.

