BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BiH

KANTON SARAJEVO

OPĆINA NOVI GRAD
JU OŠ „ĆAMIL SIJARIĆ“
S a r a j e v o
Na osnovu člana 75. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Sl. novine Kantona Sarajevo“ broj: 10/04, 21/06, 26/08 i 31/11), članova 3. i 14. Pravilnika sa kriterijima za prijem zaposlenika u radni odnos u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama kao javnim ustanovama na području Kantona Sarajevo („Sl. novine Kantona Sarajevo“ broj: 3/13),  saglasnosti Ministarstva broj:11-04-34-200043-41/13 od 19.07.2013. godine i  Odluke Školskog odbora broj: 01-285-2/13 od 26.06.2013. godine  raspisuje:

                   



         K O N K U R S 

za prijem u radni odnos
a) na neodređeno vrijeme 
1. Nastavnik/ca bosanskog, hrvatskog, srpskog jezika i književnosti, 1 izvršilac, 18 časova nastavne norme sedmično, 
2. Nastavnik/ca biologije, 1 izvršilac, 18 časova nastavne norme sedmično, 
3. Nastavnik/ca islamske vjeronauke, 1 izvršilac, 21 čas nastavne norme sedmično, 
4. Radnik/ca na održavanju čistoće, 1 izvršilac, puno radno vrijeme, uz obavezan probni rad od tri mjeseca.
b) na određeno vrijeme od 01.09.2013.do 15.08.2014.godine

1. Nastavnik/ca tehničke kulture, 1 izvršilac, 12 časova nastavne nastavne norme sedmično, 
2. Nastavnik/ca islamske vjeronauke, 1 izvršilac, 5 časova nastavne norme sedmično, 
3. Nastavnik/ca razredne nastave, 3 izvršioca, puna norma časova.
c) na određeno vrijeme  od 01.09.2013. do povratka zaposlenice sa porodiljskog odsustva, a najkasnije do 15.08.2014.godine
1. Nastavnik/ca razredne nastave, 1 izvršilac, puna norma časova
d) na određeno vrijeme od 01.09.2013. do povratka zaposlenice s funkcije direktora škole, a najkasnije do 15.08.2014. godine,

1. Pedagog/ica škole, 1 izvršilac, puno radno vrijeme.
Pored općih uslova utvrđenih Zakonom o radu, kandidati trebaju ispunjavati i posebne uslove predviđene Zakonom o osnovnom odgoju i obrazovanju Kantona Sarajevo, Nastavnim planom i programom za osnovnu školu i Pedagoškim standardima i normativima za osnovnu školu. Za radno mjesto radnika/ce na održavanju čistoće potreban KV radnik, odnosno završena osnovna škola.
Uz prijavu na konkurs, kandidati su dužni dostaviti dokumentaciju u skladu sa članom 14. Pravilnika sa kriterijima za prijem zaposlenika  u radni odnos u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama kao javnim ustanovama na području Kantona Sarajevo („Službene novine Kantona Sarajevo“, broj: 03/13).

Prijava kandidata koji nije dostavio dodatnu dokumentaciju će se smatrati potpunom, a prijavljeni kandidat će se bodovati samo po osnovu onih kriterija za koje je dostavio urednu dokumentaciju.

Po konačnosti i pravosnažnosti odluke o izboru zaposlenika, izabrani kandidati su dužni dostaviti ljekarsko uvjerenje nadležne zdravstvene ustanove. 
Prijave dostaviti isključivo putem pošte na adresu: JU OŠ „Ćamil Sijarić“, ul.Braće Mulić 16, 71 000 Sarajevo, sa naznakom – Komisiji za utvrđivanje prijedloga za izbor uposlenika.  
Nepotpune, neblagovremene i neuredne prijave, kao i kopije tražene dokumentacije koje nisu ovjerene neće se uzeti u razmatranje. 
Konkurs ostaje otvoren 8 (osam) dana od dana  objavljivanja, odnosno do  10.08.2013.godine.
