JU Srednja medicinska škola – Jezero

Sarajevo

Patriotske lige 67 a

Na osnovu člana 112. Zakona o srednjem obrazovanju (Službene novine Kantona Sarajevo broj: 23 /10), člana 161. Pravila Škole i Saglasnosti Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo broj:11-01-38 -21625 -9 -2 /14. od 14.08.2014.godine, Školski odbor  raspisuje  

K O N K U R S

za popunu upražnjenih radnih mjesta za školsku 2014/2015. godine

1. profesor / profesorica informatike  1 izvršilac,14 časova nastavne norme sedmično, na određeno vrijeme  od  01.9. 2014 . do 15.8.2015. godine.

2.zaposlenik / zaposlenica  higijeničar – čistačica   1 izvršilac na 40 sati sedmično na određeno  vrijeme  od 01.09.2014. godine do 15.8.2015.godine,

3. domar Škole, 1 izvršilac, puno radno vrijeme, na određeno vrijeme do 15.8.2015. godine.

Pored općih uslova za zasnivanje radnog odnosa, kandidati treba da ispunjavaju i posebne uslove utvrđene Zakonom o srednjem obrazovanju, Nastavnim planom i programom za tehničke i srodne škole, Pedagoškim standardima i normativima za srednje obrazovanje i normativnim aktima Škole.

Pod  rednim brojem 2.higijeničar – čistačica, završena osnovna škola,šest mjeseci radnog iskustva i probni rad u trajanju od  3 mjeseca.

Pod rednim brojem 3. domar : Uslovi za obavljanje poslova VKV- V stepen, SSS- IV stepen, KV- radnik stolar, elektroinstalater, električar,1 godina radnog iskustva, probni rad od 3 mjeseca, položen ispit protiv požarne zaštite.

Pored općih uslova utvrđenih Zakonom o radu FBiH,kandidati trebaju da ispunjavaju i posebne uslove utvrđene Zakonom o srednjem obrazovanju,Nastavnim planom i programom za srednje tehničke i srodne škole,Pedagoškim standardima i normativima za srednje obrazovanje i normativnim aktima Škole.

Potrebna dokumenta:

Uz prijavu na konkurs kandidat treba da dostavi kraću biografiju i obavezna dokumenta 

( original ili ovjerene kopije ):

· Diploma o završenom obrazovanju

· Izvod iz matične knjige rođenih

· Uvjerenje o državljanstvu ( ne starije od 6 mjeseci ).
Kandidati takođe trebaju dostaviti i dokumenta za bodovanje u skladu sa Pravilnikom sa kriterijima za iskazivanje potrebe za zaposlenicima i postupak popune upražnjenih radih mjesta u srednjim školama sa područja Kantona Sarajevo i to:

· uvjerenje o ploženom stručnom ispitu za samostalan obrazovno-odgojni rad

· radna knjižica 

· uvjerenje / potvrda o radnom stažu u ustanovama obrazovanja na poslovima koji odgovaraju stručnoj spremi i profilu koji se traži konkursom

· uvjerenje / potvrda  o radnom stažu ostvarenom izvan ustanova obrazovanja nakon sticanja stručne spreme i profila na poslovima koji se traže konkursom

· uvjerenje / potvrda o radnom stažu u ustanovi u kojoj se boduje
· uvjerenje / potvrda  o dužini čekanja na posao na evidenciji Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo, nakon sticanja stručne spreme i profila koji se traži konkursom.

· rješenje o sticanju posebnog stručnog zvanja

· rješenje o ocjeni rada koja je utvrđena u tekućoj ili predhodnoj školskoj godini

· uvjerenje / potvrda o  prosjeku ocjena tokom  školovanja / studiranja relevantnog za obavljanje posla koji se traže konkursom.

· dokaz o statusu kandidata po osnovu prava boraca i članova njihovih porodica u skladu sa pozitivnim propisima o pravima boraca i članova njihovih porodica.

· pozitivna preporuka predhodnog poslodavca
Konkurs  ostaje otvoren 8 dana od dana objavljivanja.

Prijave sa potrebnom dokumentacijom  dostaviti na  adresu JU Srednja medicinska škola – Jezero Sarajevo, Patrioske lige 67a, sa naznakom  - Komisiji  za utvrđivanje  prijedloga za izbor zaposlenika.

Nepotpune i neblagovremene  prijave neće se uzeti u razmatranje.

Dokumentacija se ne vraća.

