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Na osnovu člana 75. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Sl. novine Kantona Sarajevo“ broj: 10/04, 21/06, 26/08 i 31/11), članova 3. i 14. Pravilnika sa kriterijima za prijem zaposlenika u radni odnos u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama kao javnim ustanovama na području Kantona Sarajevo („Sl. novine Kantona Sarajevo“ broj: 3/13), člana 87. Pravila JU Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju„Vladimir Nazor“ Sarajevo, saglasnosti Ministarstva broj:11-01-38-21624-57-1/14   od 06.11.2014. godine  i  Odluke Školskog odbora Centra  raspisuje se:

J A V N I  K O N K U R S

za prijem  u radni odnos na određeno vrijeme
1. Defektolog oligofrenolog                                                                   2 izvršioca                                                                                                             

    puna norma na određeno vrijeme do povratka  zaposlenice sa  porodiljskog  odsustva, a najkasnije  do 15.08.2015. godine. 

2. Defektolog oligofrenolog                                                                   1 izvršilac                                                                                                             

   Pola  nastavne norme na određeno vrijeme  do 15.08.2015. godine. 

3. Defektolog  logoped                                                                            1 izvršilac                                                                                                            

   Puna nastavna  norma  na određeno vrijeme   do 15.08.2015. godine. 

USLOVI KONKURSA:
Pored općih uslova za zasnivanje radnog odnosa, kandidati treba da ispunjavaju i posebne uslove predviđene Zakonom o osnovnom odgoju i obrazovanju, Nastavnim planom i programom, Pravilnikom o radu i Pedagoškim standardima i normativima za osnovne škole. 


Uz prijavu na konkurs kandidati trebaju blagovremeno dostaviti:

 Obaveznu dokumentaciju (original ili ovjerena kopija): 
· Diplomu o stečenoj stručnoj spremi ( za radno mjesto pod rednim brojem 1,2,. Diploma edukacijsko rehabilitacijskog fakulteta ili Defektološkog fakulteta, odsjek za oligofrenologiju).
· Pod rednim brojem 3: Diploma edukacijsko rehabilitacijskog fakulteta ili defektološkog fakulteta odsjek za logopediju.
· izvod iz matične knjige rođenih,

· uvjerenje o državljanstvu (ne starije od 6 mjeseci),

· kraću biografiju sa adresom stanovanja i brojem telefona.
Dodatnu dokumentaciju (original ili ovjerena kopija):

( na osnovu koje će se izvršiti bodovanje prijavljenih kandidata koji ispunjavaju uslove konkursa)
· uvjerenje o položenom stručnom ispitu 
· radna knjižica,

· uvjerenje/potvrda o radnom stažu u ustanovama obrazovanja na poslovima koji odgovaraju stručnoj spremi i profilu koji se traži konkursom,
· uvjerenje/potvrda o radnom stažu ostvarenom izvan ustanova obrazovanja nakon sticanja stručne spreme i profila na poslovima koji se traže konkursom,

· uvjerenje/potvrda o radnom stažu ostvarenom izvan ustanova obrazovanja nakon sticanja stručne spreme i profila koji se traže konkursom,

· uvjerenje/potvrda o radnom stažu u ustanovi u kojoj se boduje,

· uvjerenje/potvrda o dužini čekanja na posao na evidenciji Službe za zapošljavanje Kantona Sarajevo nakon sticanja stručne spreme i profila koji se traže konkursom,

· rješenje o sticanju posebnog stručnog zvanja,

· rješenje o ocjeni o radu koja je utvrđena u tekućoj ili prethodnoj školskoj godini,

· uvjerenje/potvrdu o prosjeku ocjena tokom studiranja relevantnog za obavljanje posla koji se traže konkursom,

· uvjerenje/potvrda o statusu po osnovu dopunskih prava boraca i članova njihovih porodica u skladu sa Zakonom,

· pozitivna preporuka  poslodavca.

Po pravosnažnosti Odluke o izboru zaposlenika, izabrani kandidat je dužan dostaviti ljekarsko  uvjerenje ne starije od 6 mjeseci. 
Prijavu sa potrebnom dokumentacijom blagovremeno dostaviti isključivo putem pošte na adresu Centra: Javna ustanova 'Centar za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju „Vladimir Nazor“ '' Sarajevo, Azize Šaćirbegović broj 80, 71000 Sarajevo sa naznakom – Komisiji za utvrđivanje prijedloga za izbor zaposlenika.

Konkurs ostaje otvoren 8 (osam) dana od dana objavljivanja.

Nepotpune i neblagovremene prijave, kao i kopije tražene dokumentacije koje nisu ovjerene, neće se uzimati u razmatranje. Pod nepotpunom prijavom smatrat će se prijava kandidata koji nije dostavio obaveznu dokumentaciju traženu konkursom.

Prijava kandidata koji nije dostavio dodatnu dokumentaciju će se smatrati potpunom, a prijavljeni kandidat će se bodovati samo po osnovu onih kriterija za koje je dostavio urednu dokumentaciju.

Napomena: sa najviše rangiranim kandidatima Komisija za utvrđivanje prijedloga za izbor zaposlenika obavit će provjeru radnih i stručnih sposobnosti. O mjestu i vremenu prijave kandidati će biti naknadno obaviješteni. Kandidati koji ne pristupe provjeri, gube pravo daljnjeg učešća u konkursnoj proceduri.

Napomena: Molimo kandidate da dokumentaciju dostavljaju u ovjerenim kopijama jer se ista nakon okončanja javnog konkursa neće vraćati.

Krajnji rok za prijavu je 30.11.2014. godine.

                   

Predsjednik Školskog odbora 


Dr.sci. Muhamed Sarvan
� EMBED PBrush  ���
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