BOSNA I HERCEGOVINA 

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

KANTON SARAJEVO

OPĆINA CENTAR – SARAJEVO

JU OŠ «HASAN KAIMIJA»

Cicin han 93

Na osnovu člana 75. i člana 90. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju („Sl.novine Kantona Sarajevo“ br.10/04, 21/06, 26/08 i 31/11), člana 88. Pravila i člana 7. Pravilnika o radu JU OŠ „Hasan Kaimija“ u Sarajevu, a po prethodnoj Saglasnosti ministra obrazovanja, nauke i mladih Kantona Sarajevo br. 11-38-22632-1/12, na osnovu odluke Školskog odbora  JU OŠ „Hasan Kaimija“ raspisuje se:
JAVNI KONKURS

za prijem u radni odnos
1. Nastavnik / ica likovne kulture – 1 izvršilac, na određeno vrijeme, (do povratka zaposlenice sa porodiljskog odsustva), a najkasnije do 15. 08. 2013. godine, nepuna nastavna norma ( 7 časova sedmično )
Pored općih uslova, kandidati trebaju ispunjavati posebne uslove predviđene Pedagoškim standardima i općim normativima za osnovni odgoj i obrazovanje.
Uz prijavu na konkurs sa kraćom biografijom obavezno dostaviti u orginalu ili ovjerenoj kopiji: 
- Dokaz o odgovarajućoj stručnoj spremi, 
- Izvod iz matične knjige rođenih,
- Uvjerenje o državljanstvu ( ne starije od 6 mjeseci), 
- Uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak (ne starije od 3 mjeseca), 
-  Uvjerenje o položenom stručnom ispitu 
Izabrani kandidati će dostaviti ljekarsko uvjerenje nakon prijema obavijesti.  Potrebnu dokumentaciju treba dostaviti u roku od 8 (osam) dana od dana objavljivanja javnog konkursa. Nepotpune i neblagovremene prijave se neće uzimati u razmatranje. Nakon izvršenog izbora kandidati mogu podići svoja dokumenta u Sekretarijatu    škole, jer se isti neće vraćati poštom.
