BOSNA I HERCEGOVINA

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

KANTON SARAJEVO

OPĆINA NOVO SARAJEVO

JAVNA USTANOVA OSNOVNA ŠKOLA

''POFALIĆI'' SARAJEVO

Na osnovu člana 75. i 90. Zakona o osnovnom odgoju i obrazovanju (Sl. novine KS broj:10/04, 21/06, 26/08, 31/11), člana 87. Pravila Javne ustanove Osnovne škole „Pofalići“ Sarajevo te Odluke Školskog odbora broj:10-135/14 uz prethodnu saglasnost Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo broj:11-01-38-21624-42-1/14 raspisuje se
K O N K U R S

za prijem zaposlenika na upražnjeno radno mjesto  
1. Nastavnik hemije/kemije i kulture življenja – 1 izvršilac 15 školskih sati nastavne norme (12 hemije/kemije i 3 kulture življenja) na određeno vrijeme – od 29.01.2015. godine do povratka zaposlenice sa porodiljskog odsustva a najduže do 15.05.2015. godine.

Pored općih uslova za zasnivanje radnog odnosa propisanih zakonom, kandiati treba da ispunjavaju i posebne uslove utvrđene Zakonom o osnovnom odgoju i obrazovanju, Nastavnim planom o programom za osnovnu školu i Pedagoškim normativima i standardima za osnovnu školu.

Uz prijavu na konkurs, kandidati su dužni dostaviti dokumentaciju u skladu sa članom 14. Pravilnika sa kriterijima za prijem zaposlenika u radni odnos u predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama kao javnim ustanovama na području Kantona Sarajevo (Sl. novine KS broj:3/13 od 24.01.2013. godine).
Konkurs ostaje otvoren 8 (osam) dana od dana objavljivanja.

Prijave na konkurs isključivo slati poštom na adresu škole: Javna ustanova Osnovna škola ''Pofalići'' Sarajevo, Ivanjska broj 1, 71000 Sarajevo.

Napomena: Sa najviše rangiranim kandidatima, Komisija za utvrđivanje prijedloga za izbor zaposlenika, obavit će provjeru radnih i stručnih sposobnosti. O mjestu i vremenu provjere kandidati će biti naknadno obaviješteni putem telefona. Kandidati koji ne pristupe istoj, gube pravo daljnjeg učešća u konkursnoj proceduri. Prijava kandidata koji nije dostavio dodatnu dokumentaciju će se smatrati urednom, a prijavljeni kandidat će se bodovati samo po osnovu onih kriterija za koje je dostavio urednu dokumentaciju. Molimo kandidate da dokumentaciju dostavljaju u ovjerenim kopijama jer se ista nakon okončanja javnog konkursa neće vraćati.
Krajnji rok za prijavu je 08.01.2015. godine.
