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Kao što Vam je već poznato Pravilnikom o osposobljavanju za vozača motornih vozila („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“, broj: 46/12) ukinuta je minimalna cijena osoposobljavanja kandidata za vozača i data mogućnost autoškolama da same formiraju cijene. 


U posljednje vrijeme zaprimili smo veliki broj vaših zahtjeva da Ministarstvo donese akt kojim će propisati minimalnu cijenu osposobljavanja.  Postupajući po istim, obavještavmo Vas o slijedećem:

Zakonom o konkurenciji („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“, broj: 48/05,76/07 i 80/09) nije dopušteno propisivanje cijena na tržištu, pa tako ni ove tražene cijene. Slobodnim reguliranjem cijena na tržištu u punoj mjeri se upravo ostvaruje konkurencija na tržištu, pa tako i autoškola. 

S toga Vas pozivamo da do 10.03.2016. godine dostavite cjenovnik koji će sadržavati slijedeće:

- naznačene cijene svih usluga koje Vaša autoškola pruža kandidatima za vozača motornih vozila;

- u donjem desnom uglu treba da stoji kako slijedi: Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade 

                  M I N I S T A R

                                                                                                    Prof. dr. Elvir Kazazović
-u donjem lijevom uglu, naziv autoškole, ime i potpis odgovorne osobe i pečat.
Cjenovnik je potrebno dostaviti u dva primjerka od kojih jedan zadržava Ministarstvo.

Još jedanput napominjemo da ugovor sa kandidatom treba da prati cijene naznačene u cjenovniku, te da ćemo u narednom periodu provesti kontrole poslovanja autoškola u suradnji sa nadležnim organima – Porezna uprava.


Ono na što Vas posebno upozoravamo, a na što smo upućeni od strane Konkurencijskog vijeća Bosne i Herecgovine jeste da „i na tržištima gdje je cijena slobodno formirana, zbog tržišnog udjela (tržišne snage) pojedinih gospodarskih subjekata, može doći do snižavanja cijena tradi istiskivanja konkurencije, što bi predstavljalo kršenje Zakona o konkurenciji“.


Nadamo se da ćete poštivati odredbe ovoga Zakona, tako da nećemo biti u prilici da prijavimo zloupotrebu.
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