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· KANDIDATIMA ZA POLAGANJE VOZAČKOG ISPITA 

· AUTOŠKOLAMA

· SVIM ZAINTERESIRANIM
OBAVJEŠTENJE


         PREDMET: IZMJENE U ORGANIZACIJI RADA SEKTORA ZA SAOBRAĆAJ I  EDUKACIJU 


Uvažavajući radno vrijeme i obaveze naših korisnika tokom radnih dana napravili smo izmjene u organizaciji rada Sektora za saobraćaj i edukaciju produžavajući rad sa strankama, te nudeći veći broj termina za polaganje ispita. U nastavku Vam donosimo pomenute izmjene koje se primjenjuju od PONEDJELJKA 10.04.2017. godine:
· Prijem prijava za polaganje vozačkog ispita od navedenoga datuma će se odvijati Ponedjeljkom, Srijedom i Petkom u terminu od 09,00 do 14,00 sati, sa pauzom od 11,30 do 12,00 sati i to na VI spratu u kancelarijama 605B (prijave za teoretski dio ispita)  i 610B (prijava za praktični dio ispita);
· Polaganje ispita iz poznavanja propisa o bezbjednosti saobraćaja na putevima pored popodnevnih termina, odvijat će se Utorkom i Četvrtkom i od 10,30 i od 11,30 sati. Kandidati koje žele polagati pomenuti ispit u nekom od ovih ponuđenih termina, dovoljno je da to naznače u rubrici „Napomena“ prilikom prijave ispita;
·  Polaganje ispita iz poznavanja pružanja prve pomoći pored popodnevnih termina, odvijat će se Srijedom od 11,00 i od 11,45 sati. Kandidati koje žele polagati pomenuti ispit u nekom od ovih ponuđenih termina, dovoljno je da to naznače u rubrici „Napomena“ prilikom prijave ispita;
·  Polaganje ispita iz upravljanja motornim vozilom pored već utvrđenih termina, odvijat će se Srijedom i od 14,00 sati (što ne isključuju jutarnje termine). Kandidati koje žele polagati pomenuti ispit u popodnevnim terminima, potrebno je da to naznače u na samome obrascu prijave;

· Izdavanje uvjerenja o položenom ispitu odvijate će se u neizmjenjenom terminu, Utorkom i Četvrtkom od 09,00 do 12,00 sati.
Sve ove izmjene su napravljene kako bi naše usluge podigli na veći nivo, a naši korisnici bili zadovoljniji pruženom uslugom. Svakako Vam stojimo na raspolaganju za sve Vaše pozitivne prijedloge, primjedbe i sugestije.
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