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· KANDIDATIMA ZA POLAGANJE VOZAČKOG ISPITA 

· AUTOŠKOLAMA

· SVIM ZAINTERESIRANIM
OBAVJEŠTENJE
PREDMET: UPOZORENJE O ODIJEVANJU PRILIKOM POLAGANJA ISPITA ZA VOZAČA MOTORNIH VOZILA

           Na osnovu prethodno stečenog iskustva, obavještavamo Vas da kandidat za vozača, koji prisustvuje ispitu iz poznavanja saobraćajnih propisa/prve pomoći/ispitu iz upravljanja motornim vozilom, mora biti prikladno i uredno odjeven.
Neprikladnom odjećom smatra se naročito:

a. za muškarce: kratke pantalone, majica koja nema rukave, te obuća otvorenih prstiju, koja se sa zadnje strane ne pridržava uz nogu (japanke, papuče);

b. za žene: previše otvoren vratni izrez bluze/majice i/ili bluza/majica bez leđa i bez rukava (majica na bretele), suknja ili kratke pantalone koje u stojećem stavu dosežu iznad koljena više od pet centimetara, te neprimjerena obuća (papuče ili druga obuća otvorenih prstiju koja se sa zadnje strane ne pridržava uz nogu);

c. sportska odjeća, simbol na odjeći koji može biti uvredljiv ili iritantan po bilo kojem osnovu, nepokriveni torzo, te nošenje kape u ispitnim prostorijama. 
Uposlenici autoškole su dužni upoznati kandidate sa sadržajem ovoga dopisa, te ih upozoriti na obavezu poštovanja istog, kao i na nemogućnost pristupanaj ispitu u slučaju povrede datih uputa.
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