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- Auto-školama/kandidatima za polaganje ispita iz upravljanja motornim   vozilom

- Instruktorima vožnje
-  Ispitivačima iz upravljanja motornim vozilom
PREDMET: Izmjena voznih ruta-putanja za polaganje vozačkog ispita
Obavještavamo Vas da je Ministarstvo za obrazovanje, nauku mlade Kanton Sarajevo zaprimilo dopis od firme „Bitumenka“ d.d. u kojem stoji da veliki problem predstavlja obuka kandidata za vozača motornih vozila, tačnije polukružno okretanje na spoju ulica Aleja Bosne Srebrene i Džemala Bijedića.   

 Tim povodom Komisija sastavljena od ispitivača iz upravljanja motornim vozilima i instruktora vožnje, izvršila je obilazak voznih ruta-putanja, te donijeli odluku da se izvrši korekcija Ruta-putanja za polaganje vozačkog ispita za „B“ kategoriju i to Rute-putanje br. 1, 2 i 7 (opis u prilogu).

NAPOMENA: Naznačene izmjene stupaju na snagu od 25.03.2014. godine
                                                                                                                  Za M I N I S T R A
                                                                                                                    Ljiljana Prelčec
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 IZMJENA RUTA  – PUTANJA ZA POLAGANJE ISPITA IZ  UPRAVLJANJA MOTORNIM VOZILOM B  I  BE  KATEGORIJE I B1 POTKATEGORIJE  (izmještanje mjesta izvođenja polukružnog okretanja za rute br.1 br.2 i br.7)

RUTA 1

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom Želimira Vidovića- Kelija i Lukavička cesta doći do semafora na raskrsnici sa ulicom Olimpijska. Na semaforu skrenuti desno a zatim opet desno ulicom Olimpijska a prije uspona skrenuti lijevo na parking prostor gdje će se uraditi vožnja unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobila na dvije do tri dužine auta) i parkiranje. Izaći sa parkinga lijevo do uspona, zaustaviti vozilo i krenuti uz pomoć ručne kočnice i na raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku „STOP“. Skrenuti lijevo i doći do raskrnice ulica Safeta Hadžića i Ive Andrića, proći pravo i nastaviti ulicom Ive Andrića do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Skrenuti lijevo i ulicom Bulevar Meše Selimovića doći do semafora kod preduzeća „Bitumenka“ i skrenuti desno. Na slijedećem raskršću skrenuti desno u ulicu Džemala Bijedića. Voziti ulicom Džemala Bijedića a na raskrsnici sa ulicom Ive Adrića skrenuti desno i voziti do semafora na raskrnici sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Proći pravo kroz raskrsnicu i ulicom Ive Andrića doći do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića pa na semaforima skrenuti desno u ulicu Safeta Hadžića. Voziti ulicom Safeta Hadžića do raskrnice sa ulicom Ante Babića, na semaforu skrenuti lijevo i ulicom Lukavička cesta i Želimira Vidovića- Kelija doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno u ulicu Avde Ćuka a zatim ući lijevo u ulicu Gandijeva. Na prvoj raskrsnici (ispred apoteke) napraviti polukružno okretanje i vratiti se do ulice Avde Ćuka, skrenuti lijevo i voziti do polaznog mjesta.

RUTA 2

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom ulicom Želimira Vidovića- Kelija voziti do prvih semafora.Na raskrsnici skrenuti lijevo i voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Mimar Sinana. Na ovim semaforima skrenuti desno i voziti do raskrnice sa ulicom Braće Mulić. Skrenuti desno i voziti do raskrnice sa kružnim tokom saobraćaja. Izaći na drugom izlazu sa kružnog toka i ulicom Lukavička cesta voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Olimpijska, a zatim skrenuti desno, pa opet desno. Voziti pravo do uspona, zaustaviti se i izvršiti polazak pomoću ručne kočnice, a zatim na raskrsnici postupiti po saobraćajnom znaku „STOP“. Skrenuti desno pa ponovo desno i ulicom Lukavička cesta voziti do semafora na raskrsnici sa ulicom Safeta Hadžića. Skrenuti desno i ulicom Safeta Hadžića doći do raskrsnice sa ulicom Ive Andrića i skrenuti lijevo. Voziti ulicom Ive Andrića do semafora na raskrsnici sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Proći pravo do ulice Džemala Bijedića i skrenuti na semaforima lijevo. Voziti pravo ulicom Džemala Bijedića i skrenuti lijevo u ulicu Ante Babića te doći na raskrsnicu sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Na semaforu proći pravo i ulicom Ante Babića, Lukavičkom cestom i ulicom Želimira Vidovića- Kelija doći do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno u ulicu Avde Ćuka pa desno u ulicu Kasima Prohića i na prvoj raskrsnici uraditi lijevo polukružno okretanje. Vratiti se do ulice Avde Ćuka i proći ravno u ulicu Gandijeva, ući na parking, te na parking prostoru izvršiti vožnju unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobila na dvije do tri dužine auta) i parkiranje, a zatim izaći sa parkinga desno i na raskrsnici sa ulicom Avde Ćuka skrenuti lijevo i voziti do polaznog mjesta.

RUTA 7

Sa parkinga ulicom Avde Ćuka voziti do raskrsnice sa ulicom Želimira Vidovića- Kelija, skrenuti lijevo i ulicom ulicom Želimira Vidovića- Kelija i Lukavička cesta doći do raskrsnice kod dječijeg sela. Skrenuti desno uz Mojmilo i voziti do raskrsnice sa ulicom Safeta Hadžića i Ive Andrića.Proći kroz raskrsnicu pravo do prvih semafora a zatim skrenuti lijevo pa ponovo lijevo na prvoj raskrsnici ulica Semira Frašte i Nerkeza Smajlagića. Voziti ulicom Semira Frašte i ući lijevo na parking te na parking prostoru izvršiti vožnju unazad (pravolinijski pored ivičnjaka ili parkiranih automobilana dvije do tri dužine auta) i parkiranje.Izaći sa parkinga desno i na prvoj raskrsnici skrenuti opet desno a zatim lijevo na semaforima sa ulicom Ive Andrića. Voziti pravo ulicom Ive Andrića do semafora sa ulicom Bulevar Meše Selimovića, voziti ravno do ulice Džemala Bijedića iskrenuti lijevo. Voziti ulicom Džemala Bijedića te skrenuti lijevo u ulicu Ante Babića i doći na raskrsnicu sa ulicom Bulevar Meše Selimovića. Na semaforu proći pravo i ulicom Ante Babića doći do skretanja u ulicu Adija Mulabegovića i na semaforu skrenuti desno. Ulicom Adija Mulabegovića voziti ravno do raskrsnice sa saobraćajnim znakom „STOP“ skrenuti desno do semafora u ulici Aleja Bosne Srebrene. Na raskrsnici skrenuti desno u ulicu Aleja Bosne Srebrene, voziti do prve raskrsnice, skrenuti desno u ulicu Adija Mulabegovića, pa na semaforima skrenuti lijevo. Voziti pravo do raskrsća sa ulicom Ante Babića i na semaforu skrenuti desno i voziti pravo prema ulicama Lukavička cesta i Želimira Vidovića – Kelija do raskrsnice sa ulicom Avde Ćuka. Skrenuti desno u ulicu Avde Ćuka pa desno u ulicu Kasima Prohića i na prvoj raskrsnici uraditi lijevo polukružno okretanje. Vratiti se do ulice Avde Ćuka i skrenuti desno a zatim voziti do ulaza na polazno mjesto , zaustaviti vozilo i poći pomoću ručne kočnice a zatim ući na polazno mjesto.

