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OBAVJEŠTENJE

KANDIDATIMA ZA POLAGANJE VOZAČKOG ISPITA (AUTOŠKOLAMA)
PREDMET: POLAGANJE ISPITA IZ POZNAVANJA PRUŽANJA PRVE POMOĆI
Cijenjeni,
kao što Vam je već poznato, Pravilnikom o uvjetima i načinu organiziranja ispita za vozača motornih vozila („Službeni glasnik BiH“, broj: 46/12) data je nadležnost ministarstvima obrazovanja za organiziranje ispita iz pružanja prve pomoći. 

U skladu sa Pravilnikom o izmjenama i dopunama pravilnika o uvjetima i načinu sticanja licence („Službeni glasnik BiH“, broj: 13/13), Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo je licenciralo dovoljan broj ispitivača iz pružanja prve pomoći, te su na taj način stečeni uvjeti za organiziranje gore pomenutog ispita i to od ČETVRTKA 16.10.2014. godine. 

Ispit će se odvijati ČETVRTKOM u tri termina i to u: 17:30, 18:00 i 18:30 sati.
Prijavu za polaganje ovoga ispita, potrebno je izvršiti u dane koji su inače predviđeni za prijavljivanje ispita (ponedjeljak, srijeda i petak), a najkasnije u SRIJEDU na prijavnom obrascu koji je dat u prilogu uz propisanu dokumentaciju i uplatnicu u iznosu od 25KM (prijemna kancelarija Sektora za saobraćaj i edukaciju, ul. Obala Kulina bana br. 4 – prizemlje).
Raspored polaganja će biti oglašavan SRIJEDOM poslije 15:00 sati, putem web- site-a Ministarstva www.mon.ks.gov.ba, gdje možete pronaći i katalog testovnih pitanja iz ove oblasti.

      Kandidati koji polože ispit, uvjerenje uz ličnu kartu, mogu preuzeti UTORKOM I ČETVRTKOM u terminu OD 10,00 DO 15,00 SATI (prijemna kancelarija Sektora za saobraćaj i edukaciju, ul. Obala Kulina bana br. 4 – prizemlje).
                                                                                                           Za M I N I S T R A
                                                                                                      Ljiljana Prelčec
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